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СТАТИСТИЧНИЙ СУПРОВІД РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
РЕГІОНУ 

Сучасний світ загальної конкуренції та глобальних викликів, браку 
природних, фінансових, людських ресурсів спонукає усіх суб'єктів 
ринкових відносин шукати нові можливості для розвитку, 
використовувати власні переваги та можливості для отримання кращого 
доступу до ресурсів. Зміна підходів до регіонального розвитку, що 
відбулась в Європі та зачепила зараз Україну, спраямована на 
посилення ролі регіонів, органів публічної влади в регіонах у власному 
стратегічному плануванні та власному розвитку [1]. Ці процеси 
потребують кардинально нового підходу до стратегування розвитку 
регіонів та його статистичного супроводу. 

Теоретичні та методологічні проблеми організації регіонального 
розвитку країни розкриті в роботах багатьох вчених-економістів: В.Д. 
Базилевича, І.А. Бланк, З.С. Варналія, В.М. Гейця, М.І. Долішнього, В.Л. 
Осецького, А.Л. Ревенка, М.Г. Чумаченка, А.А. Чухна, А.Д. Шеремета та 
інших. Удосконаленню статистичних методів оцінювання й аналізу 
соціально-економічного розвитку регіонів присвячені дослідження С.C. 
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Герасименка, А.В. Головача, А.М. Єpiнoї, В.Б. Захожай, Н.В. Ковтун, Г.І. 
Купалової, О.К. Мазуренко, І.Г. Манцурова, Р.М. Моторина, О.Г. 
Осауленка, Н.О. Парфенцевої, В.Ф. Ситника, О.І. Черняка, В.Г. Швеця, 
Ю.С. Цал-Цалка та інших. Однак питання статистичного супроводу 
стратегії розвитку регіону часто залишаються поза увагою науковців та 
практиків.  

Метою даної праці є систематизація теоретичних напрацювань 
щодо статистичного супроводу реалізації стратегії розвитку регіону та 
вироблення рекомендацій щодо його вдосконалення. 

В умовах недостатнього статистичного супроводу програм 
регіонального розвитку і практично відсутньої всеохоплюючої 
статистичної інформації на регіональному рівні, зростає роль 
аналітичних досліджень і, зокрема, статистичного дослідження 
інвестиційної привабливості регіонів, які дають змогу здійснювати 
кількісну та якісну оцінку результатів діяльності суб’єктів 
господарювання. 

Реалізація регіональної стратегії пов’язана із виконанням 
комплексної системи завдань, які вироблені згідно аналізу поточної 
ситуації та рівня розвитку усієї області, її міст, адміністративних районів 
та зможуть забезпечити досягнення стратегічного бачення щодо 
створення регіону сталого розвитку, у якому гармонійно 
поєднуватимуться інноваційна промисловість, екологічне сільське 
господарство, висока якість людського капіталу та безпечне довкілля [2]. 

Аналіз стану реалізації стратегії розвитку Тернопільської області та 
її статистичного супроводу дозволяє стверджувати, що на сьогодні 
недостатньо уваги приділено регламентації функціональних 
повноважень органів статистики щодо відслідковування й 
документального статистичного супроводу реалізації стратегії розвитку 
регіону.  

Водночас, ефективна реалізація стратегії розвитку Тернопільської 
області потребує систематичної інформаційно-аналітичної та 
статистичної роботи місцевих органів влади, в т.ч. Головного управління 
статистики у Тернопільській області. Тому вважаємо що важливими 
завданнями на сьогодні є: удосконалення організації діяльності 
Головного управління статистики у Тернопільській області з питань 
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статистичного супроводу реалізації стратегії регіонального розвитку; 
вдосконалення інформаційно-комунікаційної взаємодії Головного 
управління статистики у Тернопільській області із органами державної 
влади й органами місцевого самоврядування з питань статистичного 
супроводу реалізації регіональної стратегії розвитку; запровадження 
статистичного моніторингу стану реалізації регіональної стратегії 
розвитку Тернопільської області. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЯК ЗАСІБ 

ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЮ 
ПІДСИСТЕМОЮ ОРГАНІЗАЦІЇ  

Будь-яка діяльність, у тому числі управлінська, повинна бути 
спрямована на отримання конкретних результатів. Основними 
завданнями управлінців усіх рівнів є розроблення дієвих способів та 
прийомів впливу на працівників, взаємодії їх один з одним в колективі, 
вибір найоптимальніших управлінських важелів та створення механізмів 
впровадження їх у життя. Впровадження інноваційних технологій в 
управління соціально-психологічною підсистемою підприємств та 
організацій сьогодні є одною із основних завдань керівників та 
управлінців.  

Вивченню даної проблеми присвячені роботи таких вітчизняних та 
зарубіжних авторів як Б.М.Андрушків, Л.І. Безтелесна О.М. Бородіна, В.Г. 
Галанець, В.М. Гриньова, Т.Г. Дудар, Й.С. Завадський, А.М. Колот, І.І. 
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Кравчук, О.Л. Попова, К.Г. Бланшар, П.Ф. Друкер, А. Маслоу, П. Херсі та 
інші.  

Керівництво Державного підприємства «Чортківський комбінат 
хлібопродуктів» (далі - ДП «Чортківський КХП»)  звикло до усталених 
методів управління та поки не бажають вдосконалюватись.  

Прерогативою підприємства є забезпечення підвищення 
професійного рівня працівників підприємства. Розвиток новітніх 
технологій, науково-технічного прогресу стали причиною великих змін в 
трудовій діяльності працівників організацій. Їх запровадження зумовлює 
підвищення вимог до професійно-кваліфікаційного рівня працівників, 
розширення повноважень на робочому місці. Тобто, сформований 
акцент в більшій мірі на підвищення професійної кваліфікації працівників 
та їх матеріального задоволення, що в кінцевому результаті підвищує 
ефективність діяльності підприємства загалом. Головними цілями 
менеджменту персоналу підприємства є: задоволення потреб 
підприємства в кадрах у відповідності до штатного розпису та 
професійно-кваліфікаційних характеристик посад; забезпечення 
спроможності персоналу реалізувати цілі і завдання, що постійно 
змінюються у відповідності до вимог і запитів оточення функціонування 
підприємства; узгодження інтересів та потреб працівників з вимогами 
організації та соціальними умовами, що нею забезпечуються. 

Крім цього, на підприємстві зовсім недавно почали використовувати 
технології коучінгу, який є достатньо ефективним інноваційним 
інструментом у використанні на практиці професійного розвитку 
управлінського потенціалу підприємства. 

Коучінг найбільш ефективним методом реалізації скритого 
професійного та ділового потенціалу людини (працівника). Особливо 
ефективним він стає за умови, коли працівник дійсно зацікавлений тим, 
як стимулювати своє кар’єрне зростання та розкриття особистісного 
потенціалу [1]. 

Але слід зазначити, що впровадження цього методу навчання 
серед рядових працівників підприємства не є економічно доцільним, так 
як він потребує суттєве вкладення коштів. В даному випадку функцію 
коуча, в певному його вигляді, виконують керівники (менеджери). 

Для того, щоб коуч-менеджмент був ефективним, необхідно 




